

**Községi Önkormányzat**

**Pányok, Fő út 35. szám**

**Szám:** P/38-13/2019.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Pányok Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 13-án de. 10.00 órától megtartott közmeghallgatásról.

**A Képviselő-testület ülésének helye:** Pányok Község Önkormányzat Hivatala  
3898 Pányok, Fő út 35. szám

**Meghívott önkormányzati képviselők neve:**

Menyhért Gergő	polgármester
Kis Erzsébet	testületi tag
Menyhért Barnabás	testületi tag

**Tanácskozási joggal meghívottak:** Baranyai Tiborné jegyző

**Jelen vannak:**

Menyhért Gergő	polgármester
Kis Erzsébet	testületi tag
Menyhért Barnabás	testületi tag

**Igazoltan távolmaradó nem volt.**

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** Baranyai Tiborné jegyző

**Távolmaradó nem volt.**

**Menyhért Gergő** polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, tájékoztatja a testületet, hogy a közmeghallgatás időpontjáról és helyéről Pányok község lakossága értesítve lett.

A közmeghallgatáson megjelent **Menyhért József** pányoki lakos és elmondja, hogy a Pányok községhez bevezető út mentén lévő fák életveszélyesek, intézkedni kellene a levágásuk ügyében, valamint az út is nagyon rossz állapotban van. Továbbá elmondja, hogy a falu temetőjéhez vezető út is járhatatlan állapotba került, azon közlekedni nagyon nehéz. Kéri önkormányzat jelenlévő vezetőit és a képviselő-testület tagjait, hogy tegyenek intézkedést az ügyben.

**Menyhért Gergő** polgármester felkéri Baranyai Tiborné jegyzőt, hogy a felvetett problémával kapcsolatosan adjon tájékoztatást.

**Baranyai Tiborné** jegyző válaszában elmondja, hogy a külterületi út állapota, valamint az út mentén lévő fák a Magyar Közút tulajdonában vannak, s ezt a problémát már a közút részére jelentettük, de a továbbiakban is ismételten be fogjuk jelenteni, a temetőhöz vezető út

önkormányzati tulajdon, az előző ciklusban évente nyújtott be az önkormányzat a BM önkormányzati fejlesztési pályázatokra pályázatot, s ez minden évben, ebben az évben is sajnos elutasításra került.

Természetesen, továbbra is keressük, a pályázati lehetőségeket, mivel az önkormányzat a felújítást önerőből elvégezni nem tudja.

A közmeghallgatáson megjelent személy megköszönte, hogy felvetésére olyan választ kapott, ami számára megnyugtató.

**Menyhért Gergő** polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a közmeghallgatáson a lakosság elég csekély számban jelent meg, ez azt jelenti, hogy a település jól működik, nincs olyan probléma, amit fel kellene, hogy vessenek.

**Menyhért Gergő** polgármester értékelte a hozzászólást, és a feltett kérdésre válaszolt. Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt Menyhért Gergő polgármester megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 12.00 órakor bezárja.

kmf.

*Menyhért Gergő*  
**Menyhért Gergő**  
polgármester



*Baranyai Tiborné*  
**Baranyai Tiborné**  
jegyző